

# 我省二本批次明日开始录取

## 艺术类三批今日可填征集志愿

星报讯(赵艳艳 记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省文理科一本昨天录取结束,省考试院今日将通报该批次录取情况。

日前,在我省招生的文理科共81所院校公布了征集计划,征集志愿计划数为3168

个。昨天进行了一本院校征集志愿录取,截至昨晚,所有一本院校录取工作结束。依照今年高招日程安排,7月22日起,将进行文理科二本批次录取,该批次预计在7月27日录取结束。

另外,我省艺术类三批平行志愿录取昨

天结束。艺术类第三批次为校考本科专业,所含高校为除第一批高校外的其他高校,其中包括省外普通高校、省属高校、独立学院及民办高校。录取结束后未完成的计划面向达线合格考生征集志愿,征集志愿设1个院校志愿。该批次投档办法为,根据考生志

愿,将文化课达到本科最低录取控制分数线、专业成绩合格的考生档案一次性投给高校,由高校根据事先公布的录取规章进行录取。今日上午各校将公布征集计划,今天10:00~16:00,考生可填报征集志愿,明天将进行该批次征集志愿录取。

# 27岁女子火车站广场前遇害

## 事发巢湖,杀人动机疑为感情纠纷

记者 张发平 文/图

7月18日12时许,在巢湖市火车站广场发生一起命案。年仅27岁的女子马某在该广场一树林中被一男子用刀子捅伤,后送往医院抢救无效死亡。当晚11时,巢湖警方在该市半汤街道巢湖学院附近将犯罪嫌疑人陈某一举抓获。据了解,嫌犯陈某多次抢劫加油站,此次杀人动机疑为感情纠纷。



嫌犯正在指认现场

### 现场:女子火车站广场遭杀害

昨日中午,记者在案发地巢湖市火车站广场看到,由于受到暴雨冲刷,广场西南侧的小树林已经看不到血迹。一位市民说,其实这片小树林面积很小,但是有几棵树可以遮挡阳光,下面是草地,所以平常不少青年男女都在这里谈情说爱。

“嫌犯胆子太大,光天化日下竟敢在火车站广场杀人。”一位老太太指着案发地,向记者讲述案发后她所看到的情景。她说,案发当时正好是中午,车站广场上的人也少了,所以即便有行人从这里经过,也不会去刻意注意那片小树林。这位老人说,当日12点多钟,她在广场上拾

矿泉水瓶,突然看到许多人围观,后来才知道一位年轻的女子被人用刀捅伤,快没气息了,身边满地鲜血。

昨日,记者从警方了解到,受害女子姓马,27岁,家住巢湖市居巢区半汤街道。马某被捅伤后,送到医院抢救无效死亡。

### 原因:杀人动机疑为感情纠纷

接警后,巢湖市公安局居巢分局迅速启动专案组,展开侦查工作。经缜密侦查,专案组掌握了犯罪嫌疑人的重要线索。当晚11时许,专案组冒倾盆大雨开展抓捕行动。在市局刑侦和开发区分局的大力支持和配合下,专案民警在半汤街道巢湖学院附近将犯罪嫌疑人陈某一举抓获。

据介绍,嫌犯陈某是卧牛山街道人,

今年32岁。是什么原因导致产生杀人动机?昨日,巢湖警方发布消息,称被害女子马某与嫌犯陈某系“恋人”关系。但是警方在发布嫌犯作案动机时,只是采用了“陈某供认了因纠纷将马某杀死”的说法。不过,记者在巢湖市火车站广场采访时,不少市民传言说,这起案件是感情纠纷所致。

另据了解,嫌犯陈某系巢城系列抢

劫加油站案件的嫌疑对象重点布控嫌疑人。经过突审,陈某交了自己的抢劫犯罪事实。自2010年10月以来,陈某先后抢劫巢城区域龟山加油站、红叶加油站、长江西路加油站、亚父加油站、815中石化加油站以及在烔烔镇抢劫出租车等。

目前,犯罪嫌疑人陈某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

# 工作时间,交通局为何大门紧锁?

## 集体外出体检,局长称不影响业务

星报讯(操和分 记者 李世宏) 7月19日是正常的工作时间,叶集试验区交通局的办事大厅却大门紧锁,七八位前来办事的车主焦急地站在门边不时向内张望。经了解,原来是该局全体人员都去合肥进行安全健康检查了。

当日10时左右,记者接到车主的反映后立即赶往现场。到达交通局时,该局办事厅的大门依旧锁着,只有旁边的侧门微开。

车主见到记者后,纷纷围上来开始

抱怨。“我早晨七点多就赶过来了,想赶在他们上班的时候把事给办了,可来了一看,门没开,一开始以为还没到上班时间,可是等到现在也没见开门,不知道发生了什么事,也没人给我们解释。”一位前来办事的张女士说。

记者联系上值班办公室主任程某,他告诉记者:“今天我们局组织50名工作人员去合肥进行安全健康检查了,留下局长、副局长和我以及司机在单位。

局长有事,所以就我一值班。”

程主任电话联系,局长刘某从外面赶了回来。记者问他工作日期间集体外出体检的做法是否得到主管部门批准,刘局长说:“此次集体外出体检是获得领导组审批的。”当记者想要看一下审批手续时,刘局长称是通过电话汇报的。

对于等着办事的车主,刘局长说,该单位实行的是“限时办结”制度,即使有人上班,车主们上午也不可能将业务办好,所以上午外出体检并不影响业务。

### 民间捐资三百万维修祠堂

星报讯(魏娟 记者 俞宝强) 昨日,记者从省文物局获悉,祁门县民间参与文物资源保护热情空前提高,纷纷捐资维修古祠堂。

祁门县有140余座古祠堂,是“百村千幢”保护工程的一项重要内容,近几年来,该县共有60余幢古祠堂得到保护修缮,在专项资金和政府配套投入的引导下,越来越多的民间捐资令人瞩目,总捐资额达到300余万元。

目前,民间参与文物资源保护热情空前提高,纷纷捐资维修古祠堂,并且自发成立文物保护小组,古村落文物保护呈现可喜局面。

### 女子会网友不成意欲轻生

星报讯(凤消 记者 圣林) 7月19日13时,淮南市凤台县淮河大桥上,一名年轻女子爬上几十米高的大桥塔顶,欲跳桥轻生,当地公安、消防闻讯迅速赶往现场施救。

到达现场后,大桥上已经站满了围观的群众,大桥30多米高的支撑架上,一名女子正在来回走动。经现场了解得知,该女子来自云南,通过网络认识了凤台县的一名男子,继而发生网恋。近日,该女子从云南来到凤台见这名网友,没想到对方不但不见,连电话也不接,气愤和悔恨伴随着多日来的抑郁,使她有了轻生的念头。

了解情况后,救援人员开始制定救援计划。就在此时,那不愿相见的男网友在警方的联系下也赶到了现场。经过半个多小时的沟通,该女子情绪稳定下来,终于同意从塔顶下来。目前,该女子和其网友正在接受公安部门进一步调查。

### 逃犯连换三次衣服躲追捕 最终还是被抓

星报讯(张伟 曾梅 韩猛虎 记者 任杰) 8年前,一团伙在持枪抢劫逃窜过程中,举起猎枪向追捕的警车疯狂射击,一民警身中45粒霰弹后牺牲。近日,漏网主犯杨某被亳州警方抓捕。戏剧性的是,在抓捕过程中,杨某三次变换上衣,企图蒙混过关,但还是被警方擒获。

据了解,当日亳州市警方接到线索:8年前,涉嫌抢劫杀警的团伙主犯杨某正在谯城区一蔬菜批发市场活动。民警赶到该市场,发现一名身着黑色上衣男子的体貌特征与嫌疑人基本吻合。而该男子见到民警,扭头就跑。随后,民警在附近路口又发现一穿着蓝色上衣的中年男子,与刚才逃跑的嫌疑人十分相像,而且裤子和鞋子也和刚才的一模一样。正要追捕,该男子又趁乱消失。

正当大家为失去抓捕机会而懊悔时,民警突然发现不远的一小巷口,有一身着白色短袖衫的男子正朝民警张望,当民警准备接近观察时,他突然又消失在小巷口。民警们立即赶到该巷口,逐户盘查,最终将白色短袖上衣男子擒获。该男子承认自己就是8年前持枪抢劫杀警案团伙的主犯杨某,目前杨某已被刑拘。